

От шума на кухне Кристина проснулась первой. У нее немного болела спина из-за неестественной позы, что было неудивительно, ведь она проспала все это время, почти не двигаясь. И поэтому первое, что она увидела, это были слегка припухшие губки Катиной киски, с нежным клитором, который так и просил поцеловать его. Кристина улыбнулась, вспомнив события прошедшего вечера и ночи — «Такая жизнь мне по вкусу» — причмокнув губами, улыбнулась Кристина, и, не удержавшись, легонько лизнула клитор Кати. От неожиданного прикосновения девушка вздрогнула всем телом и проснулась.

— Мы так и проспали все это время? — спросила Катя.

— Как видишь, сестренка. Андрей проснулся раньше нас, и хозяйничает на кухне. Нельзя чтобы он пока нас видел вместе, — напомнила Кристина. — Я пойду, отвлеку его, а ты приходи к нам минут через 10, хорошо?

— Конечно, только сначала иди ко мне, — согласилась Катя, и подтянув сестру к себе, подарила ей нежный поцелуй.

— Тихо ты, а то я не смогу уйти, — с трудом отстраняясь от сестры, прошептала Кристина. Встав с кровати, Кристина надела свои трусики и, накинув халат, вышла в коридор. Подойдя к кухне, она сначала немного понаблюдала за Андреем сквозь незакрытую дверь — ей хотелось посмотреть на него со стороны, ведь вчера, когда они познакомились, она была не в состоянии трезво оценивать ситуацию — сказалось эмоциональное перенапряжение, а потом ее рассудок затуманил безумный коктейль из алкоголя и оргазмов. Сегодня же, она могла оценивать ситуацию весьма взвешенно и трезво. Андрей тем временем стоял у плиты и варил кофе, а на столе уже ждал своей участи завтрак на три персоны. «Когда это он только успел?» — пробежала мысль в голове девушки, и в то время, пока ее взгляд бегал по фигуре полураздетого Андрея. Молодой человек был весьма крепко сложен, высокого роста и с очень короткостриженными волосами светлого цвета. При каждом его движении отчетливо прорисовывались мускулы, да и весь его внешний вид говорил о том, что со спортом парень дружит и поддерживает свою форму.

В целом, Кристина была удовлетворена увиденным, и тихо отворив дверь она неслышно подошла к нему сзади.

— Доброе утро, сладкий, — прижавшись к нему сзади всем телом так, что Андрей ощутил весь жар ее тела, прошептала девушка.

Молодой человек повернулся к ней, и сжав в своих объятиях крепко поцеловал. Кристина была не силах противиться этому поцелую, сейчас был как раз тот момент, когда она была готова практически на все, она могла сделать все. Чего только он бы пожелал. Их поцелуй был страстным, словно пара встретилась после долгой разлуки, и девушка почти сразу почувствовала, что ей в живот упирается возбуждающийся член Андрея. Девушка отпустила губы парня, наклонившись, она, достала член из его трусов.

— И тебе доброе утро! Я, между прочим, соскучилась по тебе! — «поздоровалась» она с набухающим членом и, не заголяя головку, взяла его в рот почти целиком.

Но едва она успела сделать это, как в коридоре раздался звук закрывающейся двери и молодые люди быстро спрятали член обратно, и расселись за столом, словно ни в чем не

бывало.

— Доброе утро, Катя, — сказал Андрей вошедшей на кухню девушке, пытаясь при этом не смотреть ей в глаза.

Он не знал, как вести себя в присутствии обеих сестер — с одной стороны ему безумно понравилось буквально все что было, а с другой стороны ему было стыдно за свою слабость. Он не смог отказать девушке, когда она стала сосать ему, он не смог найти в себе сил на это. Но, объективно говоря, это был не просто минет, а прекрасный минет и ничего подобного Андрей ранее не испытывал. И скорее всего, окажись он в этой ситуации еще раз, то он поступил бы точно так же. Но сейчас он не мог смотреть в глаза Кати из-за смущения. Правда кроме всего прочего, даже после случайного взгляда на девушку член Андрея стоял словно кол, а она, словно издеваясь над ним, одела лишь шелковую накидку, через которую было отчетливо видно ее возбужденные соски.

— Доброе утро! — поздоровалась со всеми Катя и села за стол.

Завтрак прошел в весьма неловком молчании, Андрей лишь украдкой поглядывал на девушек, пытаясь понять, делились ли они друг с другом событиями прошедшего вечера. Но девушки ничем себя не выдавали. После окончания завтрака Андрей и Кристина остались убирать со стола, а Катя скрылась в коридоре, оставив новоиспеченных любовников наедине.

— Андрей, ты мне доверяешь? — внезапно спросила парня Кристина.

— Я не знаю, что тебе ответить... — помедлил Андрей.

— Ладно, пойдем со мной, я надеюсь что тебе понравится. Но понравится в том случае, если ты полностью доверишься мне, — она не стала ждать ответа, и, взяв Андрея за руку, потащила его в свою комнату.

Кристина пропустила Андрея в комнату первым, и стоило ему переступить порог помещения, как она накинула на его глаза темную повязку.

— Тихо, не переживай, доверься мне. Я не сделаю ничего, чего ты сам не захочешь, — прошептала она испуганному Андрею. — Ты знаешь, — продолжала она, — что по мнению врачей стоит лишиться человеку одного органа восприятия, как у него обостряются остальные?

— Да, я слышал об этом.

— Вот и попробуй. Это правда, не совсем тот случай, но все же. Тебе ничего не надо делать. Я все сделаю сама.

После этой фразы Кристина помогла скинуть Андрею халат и плавки, подвела его к кровати и уложила на простыни.

В следующее мгновение Андрей почувствовал на своей шее губы девушки. до самого конца, лишь, когда чудесный женский носик уперся в кудрявый лобок парня, а теплый язычок смог достать до его бритых яиц, она успокоилась и стала возвращаться назад. Выпустив член изо рта, она пару раз вздрочнула, и прижав его к животу Андрея, принялась вылизывать яйца. Это было за гранью его эмоций, он мечтал о том, чтобы это никогда не кончалось, но не меньше он мечтал о том, чтоб она села на него своей киской — казалось, что всего пару движений и свершится взрыв. Просто взрыв. Да Андрею казалось, что от этого оргазма можно и не выжить. Но девушка не собиралась допускать ничего подобного. Она страстно вылизывала его яйца, она брала их в рот по очереди и посасывала, играла с ними язычком, и лишь сделав с ними все, что она хотела, снова брала в рот член. Время летело, словно его и не было, Андрей уже потерял чувство реальности и не знал, который раз она это проделывает.

Но вдруг все прекратилось, член выпустили из теплого плена тесного ротика и дали ему отдохнуть. Андрей уже хотел снять повязку, как почувствовал шевеление на кровати и в следующее мгновение ему в рот ударил приятный, но резковатый запах мокрой киски.

— Видимо это она встала на колени над моей головой, — пронеслось в его голове.

Упрашивать парня не стоило. Он сразу принялся вылизывать девушку, пытаясь отплатить ей за то удовольствие, которое он успел получить только что. Андрей облизывал ее губки, посасывал их, он впивался в них, словно в поцелуе, покусывал клитор, играл с ним язычком. Его руки тем временем не лежали без дела — он гладил прекрасные крепкие бедра девушки.

— Вот это потоп, — пронеслось в его голове, когда он развел бедра — вся внутренняя поверхность ягодиц была сырой, причем сырой на столько, что его руки скользили, словно по маслу.

Уши Андрея были зажаты крепкими женскими ногами, и ему не было слышно стонов, которые вырывались из груди их обладательницы. Но стоило ему несколько раз дотронуться до тугого колечка ее ануса, как эти стоны превратились в гортанный крик, который сдержать не могло ничего, и в тот же момент девушка кончила прямо в рот Андрея. Это был очень сильный оргазм, ее било, словно в конвульсиях, а задыхающийся Андрей глотал все, что попадало ему в рот. Андрею нравился этот вкус — это был вкус настоящей женщины, вкус женщины в самый прекрасный момент — ведь нет ничего прекраснее, чем женщина, испытывающая оргазм — это Андрей решил для себя давно. Да, она может выглядеть нелепо в эти моменты, но ведь это добавляет свое очарование! Есть в этом что-то первобытное, и это что-то настолько нравилось Андрею, что порой он получал больше удовольствия от оргазмов девушки, чем от своих.

Андрею уже не хватало дыхания, когда девушка слезла с него. Он жадно хватал воздух открытым ртом, и когда она снова взяла его член в рот, он так и замер на полувдохе, не в силах ничего больше сделать. Тем временем у обладательницы ротика видимо были свои планы — она лишь смочила член в ротике, и он сразу пропал, а на его место пришла тоненькая ручка, которая стала помогать засунуть большую головку в узенькую щель между губками — Андрея оседлали. Не смотря на то, что девушка только что кончила, да и смазки было много, головка никак не могла пролезть внутрь — настолько там было узко. Но немного потрудившись, совместными усилиями это им удалось, и член Андрея погрузился в нечто горячее, влажное и очень тесное. От переизбытка ощущений он закричал во весь голос, он кричал словно раненый бык. С первого раза он не смог зайти целиком, и девочка стала двигаться назад, потом снова вперед, снова назад, и так до тех пор, пока член не оказался в ней целиком. Добившись этого, она замерла на несколько секунд, наслаждаясь этими мгновениями, а Андрей, придя в себя, начал легонько гладить ее везде, где мог достать, уделяя особенное внимание ее груди, которую как казалось, он мог мять вечно.

Возбуждение пересилило девушку, и, опершись руками на грудь парня, она принялась активно двигать попой, насаживаясь на член все сильнее и сильнее. Их стоны сливались воедино, а характерное хлюпанье только добавляло эмоций. Руки Андрея уже ничего не гладили. Они просто крепко держали девушку за бока в районе поясицы. Темп стал ускоряться, женские крики стали усиливаться, и Андрей почувствовал, что она кончает.

— Только не останавливайся, прошу тебя, — прокричал Андрей. — Мне еще немного.

В этот же момент девушка упала на него совсем без сил, Андрей уже стал биться в бессильной злобе, как почувствовал, что мышцы ее влагилица сжимаются, словно сдавливая его член.

Это было невероятно, но оргазм снова приближался, и спустя буквально пару секунд, Андрей взорвался внутри девушки. Оргазм был настолько сильный, что парень кончал секунд тридцать, сжимая кулаками простынь и хватая ртом воздух, словно он тонул в океане удовольствия, после чего они замерли без движения. Через пару минут Андрей почувствовал, что член стал опадать и выскочил из девушки, он хотел снять повязку, но решительная женская рука помешала ему сделать это.

— Т-с-с, — услышал он.

Она поднялась с него, слизнув с члена остатки спермы, встала с кровати. Андрей уже начал привыкать к такому окончанию действия, и ему это нравилось.

— Полежи немножечко и приходи на кухню, попьем чайку, ведь нам нужно набираться сил, — услышал он голос Кристины со стороны двери. — Мы же не собираемся останавливаться на достигнутом?

Даже если бы Андрей хотел бы чего-то сказать, у него бы ничего не получилось — силы покинули его полностью, он не мог даже снять повязку. В принципе, Кристина и не собиралась ждать ответа — она закрыла дверь и поспешила на кухню, где ее ждала Катя.

— Ну как тебе? — спросила она довольную Катю.

— Просто супер, мне понравилось, — ответила она, — Правда все время боялась, что он снимет повязку и увидит, что трахает-то он меня, а не тебя, а ты сидишь в кресле и наблюдаешь за всем со стороны.

— Да ладно тебе, было бы забавно, — рассмеялась Кристина. — Главное было, чтобы в конце он слышал мой голос, а не твой. — добавила она.

— Пожалуй, ты права, — поддержала ее Катя. — Как у тебя кстати впечатления? Тебе понравилось?

— Это словно смотреть порно с самой собой в высочайшем качестве! Я пару раз даже чуть камеру не выронила! И едва держалась, чтобы не подрочить себе!

— Какую еще камеру? — насторожилась Катя. — Ты что, снимала все это?

— Конечно, разве можно такое пропустить? И не проси даже, я ничего стирать не буду. Я начала новую жизнь. Точнее это не жизнь, что глава жизни, — подумав немного, добавила она. И я буду делать все, что захочу. И, — подмигнула она сестре, — ты была не против этого, даже скорее ты инициатором.

— Ладно, только вечером мы его отправим домой, и ты мне покажешь, что получилось, — сдалась Катя. А теперь ты мне скажи, второй акт сегодняшней пьесы состоится?

— Конечно, только я боюсь, что у него не хватит сил на него. Да и согласится ли он на это? — одолевали сомнения Кристину.

— Предоставь это мне, — хитро улыбнулась Катя, добавляя в стакан с соком несколько капель из какой-то темной бутылочки. — Пусть он выпьет, и зови его к нам. У нас будет полчаса, чтобы его подготовить.

Кристина не привыкла спорить с сестрой, да и не нужно было это ей. Послушно взяв стакан сока, она пошла к Андрею.